Тема 3.6 : Методика проведення уроку з тактичної підготовки «Дії солдата у складі відділення  в наступі».

Вид заняття: практичне заняття;
Час: 2 години;

Місце: навчально-тренувальне містечко.
Мета:
- ознайомити з порядком проведення уроку «Дії  солдата у складі механізованого відділення   в наступі»;

- вивчити порядок дій викладача при організації уроку; 
- розглянути порядок застосування  МПЗ на  уроці;
- розглянути організацію та методику проведення уроків з тактичної підготовки за програмою предмету «Захист Вітчизни».

Навчальні питання і розподіл часу:

Вступ ……………………………………………………………         -5 хв.
         

1) Методика проведення вступної частини                                       - 25 хв.

     2) Методика проведення основної частини                                        -35 хв.

3) Методика проведення заключної частини                                    - 10 хв.

Підведення підсумків заняття ………………………………………  -5 хв.

Навчально-матеріальне забезпечення: обладнання НТМ, навчальні плакати, стенди, НТК на навчальні місця.

Керівництво та навчальна література:

Програма «Захист Вітчизни»/ А. М. Бахтін  – Миколаїв, 2014р. 

Захист Вітчизни: підручник для 10-11 клас .Бахтіна А.М. 2012. 

Загальнодержавний методично-інформаційний журнал «Основи захисту Вітчизни». 

Кафедра ВП. Організація та методика викладання предмету «ЗВ»: навч.-метод. посіб. для викладачів  та студентів , 2014. 
Мелецький В. М. Захист Вітчизни: Посібник для викладача. Ч. I. – Х.: «Основа», 2012. – 396 с. 

Тактика  – Одесса.

Приемы и способы действия солдата в бою: Учебник. – М.: Воениздат, 1988. – 271 с.

сучасних умовах. – К.: Головне управління бойової підготовки Головного командування Сухопутних військ Збройних Сил України. 2002. – 84 с.

Бойовий статут Сухопутних військ, частина ІІІ (взвод, відділення, танк). – К.: Варта, 1995. Збірник нормативів з бойової підготовки Сухопутних військ Збройних Сил України. – К.:  2001. 

Дуков Р. Г. « Мотострелковое отделение в бою» – М.: Воениздат, 1973.

Хід заняття:

I. Вступна частина 
- Прийняти доповідь від чергового взводу (командира взводу);

- Перевірити наявність особового складу згідно списку журналу обліку успішності та готовність до заняття;

- Провести  опитування матеріалу минулого заняття.
  Питання для контролю рівня знань:

1). Доповісти особливості організації та методики проведення  уроку  «ЗВ».

2). Доповісти порядок підготовки  викладача «ЗВ»  до  уроку та використання навчальної літератури.

        - Скласти мотивацію, оголосити тему, мету заняття та порядок   відпрацювання навчальних питань.

ІІ. Основна частина
Організація заняття

Оголошення теми та навчально-виховної мети заняття.

1.Методика проведення вступної частини 

♦ Шикування взводу.
 ♦ Перевірка готовності взводу до занять.
 ♦ Перевірка зброї. Викладач звертає увагу на порядок роботи КВ    його місце,   методику   проведення   огляду   зброї   і   роботу командирів  відділень, форму доповіді про результати огляду. 

♦ Перевірка раніше вивченого матеріалу:
-
З навчаємих  виконують команду «До бою»;
-      З навчаємих - спосіб пересування «перебіжкою»;
·     З навчаємих — спосіб пересування «по-пластунськи»;
·     1 навчаємий -   цілевказівки  (доповідь)  про   виявлення противника;
♦
Опитування взводу:           а)  Що таке бій?б)  Які ви знаєте види бою? в) мета наступального бою. г) обов'язки солдата в бою. Під час відповіді обов'язків солдата викладач  зупиняє студента на реченні:"..., стійко і завзято діяти в обороні і рішуче в наступі" і переходить до оголошення теми і мети заняття.
♦
Отримання завдання на наступ і порядок підготовки до нього.
Викладач оголошує вихідну тактичну обстановку: «Противник в боях за місто Миколаїв був затриманий на північній околиці міста, Укріплюється на досягнутому рубежі, створюючи опорні пункти і системи загороджень. Наш взвод у складі роти вийшов в район зосередження і одержав завдання на підготовку до наступу».
Пояснивши учням, що підготовка до наступу складається з з'ясування  бойової задачі, підготовки зброї, спорядження, техніки і наявності часу.      
Доведення організації заняття на навчальних місцях:
	Навчальне місце№1

1.Підготовка зброї до стрільби.

2.Підготовка спорядження до ведення бою.

3.Подолання загороджень.
	
	        Навчальне місце№4 1.Перешукування з похідного у перед бойовий і бойовий порядок бою  


                 

	           Навчальне місце№3

1.Підготовка до атаки.

2.Вихід в атаку.


	        Навчальне місце№2

1.Вивчення сигналів управління на марші і в бою.




2. Методика проведення основної частини

Заняття проводить по відділенням, замінюючи їх під час переходу з місця на місце.
На навчальному місці № 1: 

Викладач показує методику підготовки зброї до бою:

♦  огляд зброї;
♦ розбирання АКМ (норматив № 2);

♦  чищення і змащення АКМ (норматив № 4); 

♦ збирання АКМ (норматив № 3). 

Кожен  учень  повинен  мати  оцінку.  Підготовка спорядження проводиться   попарно:   один   одному   допомагають,   а   командир відділення перевіряє якість припасування спорядження на місці і під час руху.
На навчальному місці №2:
Викладач показує порядок вивчення сигналів управління за допомогою прапорців, рук і головного убору. Метод:
· показ в цілому;
· вивчення сигналу практично і в голос;
· на закінчення методом контрольного опитування.
На навчальному місці № 3:
♦  викладач показує прийом підготовки до атаки і порядок виходу в атаку.
· прийом вивчається за розділам.
Тренування у виконанні команд: "Підготуватися до атаки",
"В атаку - Вперед!".

 На навчальному місці № 4 :
♦
Викладач навчає перешикуванню взводу з похідного у перед бойовий   (лінію    відділень)    і   у   бойовий    порядок   (цеп). Тренування проходить на обмеженій ділянці в обидві сторони.
♦
Подолання   проходу   у   мінно-вибуховому   загородженні вивчається на визначеному показниками місці спочатку по одному,  потім у складі відділення в обидві сторони. Зібравши  взвод  викладач  після  перевірки  засвоєння  питань переходить до дій в тактичній обстановці.

3.Методики проведення заключної частини.

У заключній частині необхідно,   закінчити заняття на навчальних місцях, подавши команду «закінчити заняття» (команду подає викладач ЗВ). Вибрати місце шикування та подати команду « Взвод у дві шеренги Ставай»(командири відділень стають на свої місця і дублюють команду « 1-ше відділення до мене в дві шеренги ставай»… Викладач подає команду «Рівняйсь», «Струнко»,  нагадує тему і навчальну мету заняття, головні питання вивченого ма​теріалу, вказує позитивні моменти й недоліки, називає більш активних учнів та виставляє оцінки. Наприклад: на сьогоднішньому занятті були найактивнішими, чітко і швидко виконували всі вивчені прийоми і навички Козлов і Логвінов, а щоб чітко виконувати всі дії та команди, учням Саленку та Сидоренку треба приділяти більшу увагу на практичне відпрацювання дій у пересуванні перебіжкою. Таким чином на сьогоднішньому занятті отримали  оцінки : учень Козлов – 10 балів, учень Логвінов – 9 балів, учень Саленко – 6 балів, учень Содоренко – 6 балів і т.д. 

 Після чого викладач повинен задати учням завдання для відпрацювання вдома. На даному занятті доцільно поставити наступне домашнє завдання:  

1. Прочитати ...

2. Законспектувати...

3. Тренуватися...

Поставивши домашнє завдання подається команда: „Взвод – Рівняйсь ”, „СТРУНКО”. Після чого викладач прощається з учнями: „До побачення товариші ”. Учні відповідають: „До побачення товаришу лейтенант ” Після цього подається команда: „Вільно – Розійдись ”
ІІІ. Заключна частина 
1. Нагадати тему заняття і довести, як досягнута його мета. 

2.Відзначити кращих, звернути увагу на загальні недоліки. 
3.З’ясувати рівень засвоєння навчального матеріалу.
Питання для контролю рівня засвоєння матеріалу:

1). Особливості проведення вступної частини уроку ?

2). Які загальні вимоги до організації  проведення тренування ?

3). Що враховується  при визначенні домашнього завдання та підборі МПЗ ?

4.Дати відповіді на питання слухачів.

5.Дати завдання на самопідготовку:
- проаналізувати  організацію  проведення уроку з тактичної підготовки за програмою предмету «Захист Вітчизни».
- проаналізувати методику проведення уроку  :  «Дії солдата у складі механізованого відділення в наступі».
- проаналізувати особливості підготовки МПЗ до уроку та їх використання;
- проаналізувати порядок викладання навчального матеріалу .

- працювати в бібліотеці КВП по накопиченню навчального матеріалу.
6. Вказати час та місце проведення наступного заняття.

